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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ 

Το Εθνικό Αθλητικό - Προπονητικό Κέντρο Ολυμπιακού Χωριού ενδιαφέρεται να σας 

αναθέσει την παροχή υπηρεσιών ενίσχυσης της ασφάλειας των εγκαταστάσεων, 

επιτήρησης των χώρων μέσω κινητών περιπολίων (με εξοπλισμένο όχημα) και 

παρακολούθησης του κλειστού κυκλώματος καμερών για τις ανάγκες του Εθνικού 

Αθλητικού Προπονητικού Κέντρου Ολυμπιακού Χωριού (Ν.Π.Δ.Δ.). 

Ακολουθεί τεχνική περιγραφή. 

Παρακαλούμε να μας αποστείλετε σχετική οικονομοτεχνική προσφορά των ανωτέρω 

υπηρεσιών έως την ημέρα Τετάρτη 17/06/2026 και ώρα 18:00 μ.μ. 

Μαζί με την προσφορά σας, να μας αποστείλετε τα παρακάτω δικαιολογητικά: 

α. Απόσπασμα ποινικού μητρώου. Η υποχρέωση αφορά ιδίως: αα) στις περιπτώσεις 
εταιρειών περιορισμένης ευθύνης (Ε.Π.Ε.), ιδιωτικών κεφαλαιουχικών εταιρειών (Ι.Κ.Ε.) 
και προσωπικών εταιρειών (Ο.Ε. και Ε.Ε.), τους διαχειριστές, ββ) στις περιπτώσεις 
ανωνύμων εταιρειών (Α.Ε.), τον Διευθύνοντα Σύμβουλο, τα μέλη του Διοικητικού 
Συμβουλίου, καθώς και τα πρόσωπα στα οποία με απόφαση του Διοικητικού Συμβουλίου 
έχει ανατεθεί το σύνολο της διαχείρισης και εκπροσώπησης της εταιρείας, γγ) στις 
περιπτώσεις Συνεταιρισμών, τα μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου, δδ) σε όλες τις 
υπόλοιπες περιπτώσεις νομικών προσώπων, τον κατά περίπτωση νόμιμο εκπρόσωπο. 

Εάν στις περιπτώσεις (α) έως (στ) της παρ. 1 του άρθρου 73 η περίοδος αποκλεισμού δεν 
έχει καθοριστεί με αμετάκλητη απόφαση, αυτή ανέρχεται σε πέντε (5) έτη από την 
ημερομηνία της καταδίκης με αμετάκλητη απόφαση. 

β. Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των φορολογικών υποχρεώσεων αποδεικτικό 
ενημερότητας εκδιδόμενο από την Α.Α.Δ.Ε. για κάθε νόμιμη χρήση. 

γ. Για την απόδειξη της εκπλήρωσης των υποχρεώσεων προς τους οργανισμούς κοινωνικής 
ασφάλισης της παραγράφου αα) πιστοποιητικό εκδιδόμενο από τον e-ΕΦΚΑ και ββ) 
επιπλέον προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση του οικονομικού φορέα αναφορικά με τους 
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οργανισμούς κοινωνικής ασφάλισης (αφορά Οργανισμούς κύριας και επικουρικής 
ασφάλισης) στους οποίους οφείλει να καταβάλει εισφορές. 

δ. Για την εκπλήρωση των φορολογικών και ασφαλιστικών υποχρεώσεων, πλέον των ως 
άνω πιστοποιητικών, προσκομίζεται υπεύθυνη δήλωση ότι δεν έχει εκδοθεί δικαστική ή 
διοικητική απόφαση με τελεσίδικη και δεσμευτική ισχύ για την αθέτηση των υποχρεώσεών 
τους όσον αφορά στην καταβολή φόρων ή εισφορών κοινωνικής ασφάλισης. 

ε. Για την απόδειξη καταλληλόλητας για την άσκηση επαγγελματικής δραστηριότητας 
προσκομίζεται βεβαίωση εγγραφής στο οικείο επαγγελματικό μητρώο ή πιστοποιητικό 
που εκδίδεται από την οικεία υπηρεσία του Γ.Ε.ΜΗ. 

στ. Για την απόδειξη της νόμιμης εκπροσώπησης, στις περιπτώσεις που ο οικονομικός 
φορέας είναι νομικό πρόσωπο και υποχρεούται, κατά την κείμενη νομοθεσία, να δηλώνει 
την εκπροσώπηση και τις μεταβολές της στο ΓΕΜΗ, προσκομίζει σχετικό πιστοποιητικό 
ισχύουσας εκπροσώπησης, το οποίο πρέπει να έχει εκδοθεί έως τριάντα (30) εργάσιμες 
ημέρες πριν από την υποβολή του. 

ζ. Για την απόδειξη της νόμιμης σύστασης και των μεταβολών του νομικού προσώπου 
γενικό πιστοποιητικό μεταβολών του ΓΕΜΗ, εφόσον έχει εκδοθεί έως τρεις (3) μήνες πριν 
από την υποβολή του. 

Στις λοιπές περιπτώσεις τα κατά περίπτωση νομιμοποιητικά έγγραφα σύστασης και 
νόμιμης εκπροσώπησης (όπως καταστατικά, πιστοποιητικά μεταβολών, αντίστοιχα ΦΕΚ, 
αποφάσεις συγκρότησης οργάνων διοίκησης σε σώμα, κλπ., ανάλογα με τη νομική μορφή 
του οικονομικού φορέα), συνοδευόμενα από υπεύθυνη δήλωση του νόμιμου εκπροσώπου 
ότι εξακολουθούν να ισχύουν κατά την υποβολή τους. 

Σε περίπτωση που για τη διενέργεια της παρούσας διαδικασίας ανάθεσης έχουν χορηγηθεί 
εξουσίες σε πρόσωπο πλέον αυτών που αναφέρονται στα παραπάνω έγγραφα, 
προσκομίζεται επιπλέον απόφαση- πρακτικό του αρμοδίου καταστατικού οργάνου 
διοίκησης του νομικού προσώπου με την οποία χορηγήθηκαν οι σχετικές εξουσίες. Όσον 
αφορά τα φυσικά πρόσωπα, εφόσον έχουν χορηγηθεί εξουσίες σε τρίτα πρόσωπα, 
προσκομίζεται εξουσιοδότηση του οικονομικού φορέα. 

Οι ως άνω υπεύθυνες δηλώσεις γίνονται αποδεκτές, εφόσον έχουν συνταχθεί μετά την 
κοινοποίηση της πρόσκλησης για την υποβολή των δικαιολογητικών. 

Από τα ανωτέρω έγγραφα πρέπει να προκύπτουν η νόμιμη σύσταση του οικονομικού 

φορέα, όλες οι σχετικές τροποποιήσεις των καταστατικών, το/τα πρόσωπο/α που 

δεσμεύει/ουν νόμιμα την εταιρία κατά την ημερομηνία αποστολής της πρόσκλησης 

(νόμιμος εκπρόσωπος, δικαίωμα υπογραφής κλπ.), τυχόν τρίτοι, στους οποίους έχει 

χορηγηθεί εξουσία εκπροσώπησης, καθώς και η θητεία του/των ή/και των μελών του 

οργάνου διοίκησης/ νόμιμου εκπροσώπου. 

 

 
   Η Πρόεδρος της Ε.Δ. 

ΜΩΡΑΪΤΙΔΟΥ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 





 
 

ΤΕΧΝΙΚΕΣ ΠΡΟΔΙΑΓΡΑΦΕΣ 

Η υπηρεσία θα έχει ως στόχο την ενίσχυση της ασφάλειας των εγκαταστάσεών του 

Ε.Α.Π.Κ.Ο.Χ. και την πρόληψη κάθε παραβατικής ενέργειας, μέσω της παροχής 

στοχευμένης περιπολίας οχήματος, συνδυασμένης με τεχνολογικά προηγμένα μέσα 

ελέγχου και επιτήρησης. 

• Ωράριο παρακολούθησης/περιπολίας των εγκαταστάσεων: 22:00 – 06:00 (7 ημέρες 

την εβδομάδα και τις αργίες). 

• Άτομα που θα ελέγχουν το σύστημα παρακολούθησης μέσω περιπολίας : 1 άτομο 

• Όχημα κατάλληλα διαμορφωμένο για περιπολία (πράσινος φάρος-προβολέας): 1 

όχημα αυτοκίνητο ή μηχανή 

• Οι περιπολίες θα γίνονται στο στάδιο, στα κλειστά γυμναστήρια (Ανατολικό & Δυτικό), 

στο κολυμβητήριο και στο κλειστό γυμναστήριο με αεροϋποστηριζόμενο θόλο. 

• Το όχημα περιπολίας θα κινείται σε προκαθορισμένες διαδρομές γύρω και εντός του 

Αθλητικού Κέντρου 

• Σε κάθε σημείο, το άτομο θα κάθεται από 20 έως 40 λεπτά, ανάλογα με τον έλεγχο 

που απαιτείται. 

• Το άτομο θα κάνει σάρωση σταθμών αναφοράς (checkpoints) με ειδική συσκευή 

ανάγνωσης RFID ή barcode, η οποία θα καταγράφει με ακρίβεια την ώρα και τη θέση 

του κάθε ελέγχου. Τα checkpoints θα τοποθετηθούν σε καίρια σημεία (π.χ κοντά στην 

πισίνα, εισόδους κλειστών, μηχανοστάσια και σε κάθε σημείο  το οποίο θα μπορούσε 

να αποτελέσει στόχο δολιοφθοράς ή κλοπής) 

• Καταγραφή διαδρομής του οχήματος και στάσεων μέσω GPS με αποστολή μηνιαίας 

αναφοράς κίνησης 

 

Τεχνικά Μέσα & Εξοπλισμός 

• Συσκευή σάρωσης σταθμών αναφοράς (RFID/Barcode Reader) 

• Συσκευή σάρωσης σταθμών αναφοράς (RFID/Barcode Reader) 

• Σύστημα GPS με live tracking και ιστορικό διαδρομών και στάσεων 

• Φακός υψηλής ισχύος, κινητό τηλέφωνο, κιτ πρώτων βοηθειών στολή και 

αναγνωριστικά του ατόμου της κάθε βάρδια ελέγχο 

• Παρακολούθηση από τις ήδη τοποθετημένες 18 κάμερες υψηλής ευκρίνειας 

 




